
© Ipsos | Doc Name

Should your government make environment 

protection a priority in recovery from COVID-19?

1 – 15,951 adults polled in 16 countries from May 21 to 24, 2020
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Q: To what extent do you agree or disagree with the following statement? 

I expect my government to make protection of the environment a priority when 

planning for the post COVID-19 recovery.

Disagree Don’t know
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Do you think environmental issues pose a serious 

threat to your health? 

2 – 15,951 adults polled in 16 countries from May 21 to 24, 2020
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Q: To what extent do you agree or disagree with the following statement? 

Environmental issues - pollution, degradation of nature, deforestation, 

overfishing, climate change pose a serious threat to our health/well-being today.

Disagree Don’t know
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Do you think you have a responsibility to ensure your 

generation does not destroy the planet?

3 – 15,951 adults polled in 16 countries from May 21 to 24, 2020

Agree 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Q: To what extent do you agree or disagree with the following statement? 

I have a responsibility to ensure my generation does not destroy the planet for 

the next generation.

Disagree Don’t know
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Is protecting the environment a low priority right now?

4 – 15,951 adults polled in 16 countries from May 21 to 24, 2020
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Q: To what extent do you agree or disagree with the following statement? 

Protecting the environment is far down my list of priorities right now.

Disagree Don’t know


